

Sporočilo duhovne pesmi

Besedilo slovenske ljudske pesmi in besedilo pesmi iz filma »Kot v nebesih« je botrovalo letnemu koncertu MePZ Podjuna in mu dalo geslo »Nebo in zemlja«.

Že dalj časa so si pevke in pevci podjunskega zbora želeli zapeti mašo. Dirigentka Anja Kapun je rade volje ustregla želji pevcev, saj je sakralna glasba zanjo tista zvrst glasbe, ki ji je v času študija glasbe posvetila veliko časa in ki jo še danes nagovarja na poseben način. Obširni repertoar duhovnih pesmi je osvojila zase in ga sodoživlja, kadar na orglah spremlja šmihelski cerkveni zbor. »Sakralna glasbe je vrhunec zborovske literature,« pravi, to pa je tudi vzrok, zakaj rada hodi v cerkev.

Zborovodkinja, ki s svojimi pevci in pevkami vedno znova izvede kak večji glasbeni projekt, je skrbno izbrala skladbe za spored letnega koncerta. Osrednji del sestavlja latinska maša slovenskega skladatelja Hugolina Sattnerja. Pevci, ki večinoma pojejo v cerkvenih zborih in so izurjeni v cerkvenem petju, so se pod skrbnim vodstvom Anje Kapun dodobra poukvarjali z besedilom latinske maše. Zborovodkinja pa se je sama trudila za razumevanje sporočila ter tako s svojim znanjem omogočila pevcem razumnejšo petje in interpretacijo latinske maše.



»Duhovna pesem ima še drugo sporočilo,« se zaveda dirigentka in je tem bolj ponosna na svoje pevce, da so se odločili za novo avanturo petja.

Naštudirali so koncert, ki ga bodo na željo dirigentke Anje Kapun izvedli v šmihelski farni cerkvi. »Ker je ta cerkev zaradi svoje odprtosti najbolj primeren za koncert.« V prvem delu, ki bo vseboval duhovno pesem, bo pevec na orglah spremljal Andrej Feinig, s katerim je zbor že večkrat sodeloval. Prehod iz prvega v drugi del bo sooblikoval mladinski zbor Podjune. V drugem delu pa bo zazvenela slovenska

ljudska pesem. »Moje pevce odlikuje veselje do petja, povezanost s pesmimi, tudi s tistimi, do katerih so na začetku čutili spoštovanje, povezujejo jih skupna prijateljstva in nastopi,« natrosi cvetja svojim pevcem Anja Kapun in doda, da si prizadevajo, da vsak projekt uspešno izpeljejo do konca. To tudi dirigentki Anji Kapun olajšuje delo. Kadar profesorica glasbe in nemščine namreč ne utegne priti z Dunaja na vaje, jo zastopata dva pevca in naštudirata pesmi po njenih navodilih.

Koncert MePZ Podjuna
NEBO IN ZEMLJA

v petek, 21. 5. 2010, ob 20. uri
v farni cerkvi Šmihelu